Poccniickas Penepanus
KpacHosipckuii kpaii Kazaunnckuii paiion
AIMHUHHECTpanus 3aXapoBCKOro ceJibCOBETa

ITocTanoBiienne

25.12.2024 c. 3axapoBka Ne 50

«O HajzeneHun aMUHUCTPATOpa
MOJIHOMOYHUSIMH aIMUHUACTpATOpa
JIOXOIOB OIOmKeTa IMOCEICHUS»

B cootBerctBuu ¢ nmynktom 1 crarbu 160.1 bromkerHoro komaekca Poccuiickoit denepanuu,
[IOCTAaHOBJICHUEM AJIMHUHUCTpAaLMU 3axapoBCKOro cesbcoBeTa KazaunmHckoro paifoHa ot
25.12.2024r Ne 49 «O O BHecenunu usmenenuin B Iloctanosiaenue Ne63 ot 29.12.2021r «O0
YTBEPKJACHUH MTEPSUHS TNIABHBIX aJMUHHCTPATOPOB JOXOIOB CEIILCKOTO OIOIKETA

IIOCTAHOBIJIATO:

1. Hagenmuth AnMHHHCTpAIHIO 3aXapoOBCKOTo celibcoBeTa KazaunHcKoro paiiona
KpacHosipckoro kpasi HaJIeIUTh MOJTHOMOYHSMHA aJMHHHCTPATOPA JOXOIOB OFOIKeTa
noceseHus . [lepeyeHpb KoI0B OJBUIOB 10 BUAM JIOXOJIOB , /IMUHUCTPATOPOM KOTOPBIX
aBJsieTcss AAMUHUCTpaIus 3axapoBcKoro cenbcoBeTa Kazaunnckoro paiiona Ha 2025 rog u
mIaHoBbid nepurog 2026-2027 rofoB COMIACHO MPUIIOKEHUIO.

2.  KoHTpoIb 32 HCITOTHEHUEM HACTOSIIETO TIOCTAHOBIICHHUST OCTABIISIO 32 COOOM.
3. TlocraHOBIIEHHE PACIIPOCTPAHSIET CBOE JICHCTBHUE HA MPABOOTHOIIEHUS BO3HHKIIIHE C
01 staBapst 2025 rona.

I'maBa 3axapOBCKOTO CEIbCOBETA Poze T.A.



IMTPUJIOKEHUE
K II0CTaHOBJICHUIO aIMUHUCTPALIUH

3axapoBCKOTO CEIbCOBETA
ot 25.12.2024 Ne 50

IlepeueHb KOI0OB 10X010B AIMUHUCTPALUS
3axapoBckoro cesibcoBeta Ka3zaunmnHckoro

paiiona KpacHosipckoro kpas

Ne crpoku

Kon riiaBuoro
aIMHUHHUCTPATOP
a

Koa kinaccupukanuu 10x010B 0101KeTA
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